VR

SPORT GRUPA Sp. z 0.0. ® www.sportgrupa.pl ] <
ul. Dzwigowa 24 r— — info@sportgrupa.pl
05-300 Mirisk Mazowiecki N tel.+48 25 758 66 00 0 N

Euro Court 662 /661 /660

do zabetonowania / into concrete




J
Wykaz czesci / List of parts
nr/no. Nazwa / Description szt./pcs.

1 Stup / Post 1
2 Wysiegnik / Extension 1
3 Tablica* / Backboard 1
4 Podpora tablicy / Backboard's support 2
5 Obrecz / Goal 1
6 Siatka / Net 1
A Sruba M10x80 - zestaw 661/662 / Screw M10x80 - unit 661/662 4
Sruba M10x60 - zestaw 660 / Screw M10x60 - unit 660 4

A/IC Podktadka 10,5 / Washer 10,5 6
A/IC Podktadka sprezynujaca 10,2 / Spring washer 10,2 2
AIC Nakretka M10 / Nut M10 6
B Sruba zamkowa M8x60 - zestaw 661/662 / Lock screw M8x60 - unit 661/662 2
Sruba zamkowa M8x40 - zestaw 660 / Lock screw M8x40 - unit 660 2

B Podktadka 8,4 / Washer 8,4 2
B Nakretka M8 / Nut M8 2
Cc Obejma wysiegnika M10 / Connection clip of extension M10 1
C Blacha tgczaca / Connecting plate 1
D Obejma stupa M12 / Connection clip of post M12 2
D Podktadka 13 / Washer 13 4
D Podktadka sprezynujaca 12,2 / Spring washer 12,2 4
D Nakretka M12 / Nut M12 4
E Zaslepka stupa / Hole plug of post 1

AN g

* Zestaw 662 z tablicg plastikowg potkolistg /' Unit 662 with fan shaped PP-composite backboard.
Zestaw 661 z tablicg plastikowa prostokatng / Unit 661 with rectangular PP-composite backboard.
Zestaw 660 z tablicg laminowang prostokgtng / Unit 660 with rectangular laminated backboard.






95 cm

1

<+

DOWOLNA WYSOKOSC / ANY HEIGHT

\

305 cm - oficjalna wysokos¢ / official height

BETON /
CONCRETE
- v oT.
3 el &
<9 (&) (&)
Qa4 A o o
4 rA | ©o
< , 4,
< a E

< a s
AAA :‘1 v :AA L Aq

70x70 cm
“—>




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

